
 

 

 

 

 
 

Referat fra forældrebestyrelsesmøde i Børnekæret 

 
Dato: d. 13. august 2024 fra 17.00 – 19.00 

 

Dagsorden: Dagsorden: 

 

1. Referat fra sidst til godkendelse og underskrift 

 Referat godkendt. Katrine indtræder i bestyrelsen og erstatter Claus, der træder ud. 

 

2. Nyt fra Formandsgruppen 

 Intet nyt, men formandsgruppen skal mødes 5. september. 

 

3. Nyt fra ledelsen/Andre 

 Jette/Anne 

Der er sagt farvel til vores vikarer, der har hjulpet os godt igennem de sidste halve år. 1. 

september er der ansat en ny pædagog. 

Personalegruppen består så af 3 pædagoger en pædagogmedhjælpere en studerende der 

skiftes ud hvert halve år, dog er det en pædagogmedhjælper der dækker ind for den 

studerende fra 1. august til slut november i dette semester. 

Anne holder ferie i ugerne 34 – 36 fordi hun jo har været i feriepasning 

 

Siden sidst 

 Mette har været på AMR og MED uddannelse 

Sommerferie 

 

 

 Tiden der kommer 

 Vi har fået penge fra Nordea fonden og har herigennem fået mulighed for at komme en tur i 

Tønballe skov, sammen med naturvejleder Iben, mandag d. 23. september 

 Birgitte har tilmeldt os ”Madens dag”, med fokus på kartoflen, men vi holder madens uge i 

stedet fra 24. sept. og denne uge ud. 

 Motionsdagen fredag før efterårsferien 

 

 



 

 

 

Grupperne v. Anne 

 Anne fortalte lidt om dagligdagen i børnehaven 

 

4. Økonomi 

Der er opnået en minimumsnormering svarende til 32 børn, det er dejligt at finde ro i det. 

Birgitte har fremadrettet 5 timer børnetimer og 15 timer i køkkenet, grundet det lave 

børnetal.  

 

5. Ide-kassen 

 Ingen indkomne forslag. 

 

6. Buddy-ordningen 

En familie har indtil nu benyttet sig af buddy-ordningen. To nye børn starter i de kommende 

måneder, og de får også tilbuddet. 

 

7. Evaluering af sommerferien 

Sommerferie pasningen er veloverstået, ganske få børn har gjort brug af ordningen. Sådan 

en ordning har sine omkostninger da vi jo har haft personale med som så skal holde ferie på 

et senere tidspunkt 

 

8. Sommerfest d. 29. august  

Sommerfesten løber fra kl. 17 til 19. Forældrebestyrelsen forbereder fra kl. 16. Prisen bliver 

25 kr. for voksne og 10 kr for børn over to år. Birgitte sørger for brød og saftevand, 

forældrebestyrelsen laver salat, og deltagerne medbringer selv mad til grillen. Jette sørger 

for sæbevand til sæbebobler.  

 

9. Kommende tilsynsmøde 

Mødet er berammet til tirsdag d. 3. december, en fra forældrebestyrelsen vil deltage. 

 

10. Læreplansarbejdet, hvor er vi? 

Ny struktur med de 2 opdelte grupper virker godt. Normeringen vi har lige nu, qua 

minimums normeringen til 32 børn gør at vi er i øjeblikket kan lave nogle aktiviteter som 

ikke tidligere har ladet sig gøre f.eks. har vi arbejdet mere med tematiske processer i forhold 

til Bål uge, Ol, cykeluge, massage og wellnes. Der er fin feedback fra børnene der f.eks. 

efterspørger hvornår vi skal lave yoga igen. 

 

  

 

11. Formandsmøde 5/9 samt dialogmøde d. 4/11 – hvem deltager? 

 Jenni deltager i formandsmødet. Dialogmødet uafklaret. 

 

12. EVT 

Simon gav status på arbejdet med at få vuggestue til Uldum. Emnet bliver i øjeblikket 

behandlet politisk, men en beslutning er ikke umiddelbart tæt på. 

 



 

 

 


